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mozgast vé€gza test hely-igg

u

grafikonja l4that6. Készitsiik el a mozgas se

1.) Az aldbbi 4brin egy egyenes vonal

besség—-ids grafikonjst
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id6 grafikonja l4that6. Hatdrozzuk meg a 16 s alatt megtett utap

2.) Az al4bbi 4brén egy egyenes vonali mozgast végzo test sebessép.
Készitsiik el a mozgds gyorsulds—id6 grafikonjat!
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3.) Az aldbbi dbrén egy egyenes vonalli mozgast v€gzs test sebesség-
idé grafikonja lathat6. Készitsiik el a mozgas hely—idé grafikonj4t!
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4.) Egy gépkocsi A vérosb6l a B védrosba 35 km/6 atlagsebességgel
teszi meg az utat. Visszafelé 45 km/6 atlagsebességgel halad.
Mekkora az oda-vissza ttra szamitott atlagsebesség?

5.) Az 1000 kg tomegii, 100,8 km/h sebességii gépkocsi egyenletesen lassulva 84 m it
megtétele utan all meg.

2004

a) Hany masodperc alatt tette meg a gépkocsi a 84 m hossziasagu utat?

b) Mekkora utat tett meg a gépkocsi. amig a sebessége a kezdeti érték felére csokkent?

T1.Egy test mozgasarol tudjuk, hogy legalabb két szakaszin a test dllando sebességgel
mozgott. Melyik grafikon tartozhat hozza?

al(m/s?) X |(m) vim/s)
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t(s) t(s) t(s)
A) B) )

A) Az A) grafikon.
B) A B) grafikon.
C) A C) grafikon.
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Egy auto az észak-déli egyenes autouton
észak felé indul. Sebességét a mellékelt
grafikon mutatja. Hova érkezett meg a
2. 6ra végén?

A) A kundulasi ponttol délre.
B) A kundulasi ponttdl északra.
C) A kundulasi pontba.
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Egy motoros egy darabig egyenes vonalban egyenletesen halad, majd allando
lassulassal megall. Melyik diagram mutatja helyesen a mozgas hely—idé grafikonjat?
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A) Az a) gratikon.

B) Ab) grafikon.

C) A ¢) gratikon.

D) A d) grafikon.

A c) A d)
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Egy gyorshajto 160 km/h-s sebességgel egyenletesen halad. Abban a pillanatban,
amikor elhalad az it szélén allé rendérauto mellett, az azonnal elindul, iild6z6be
veszi és utoléri. Melyik autonak volt nagyobb az atlagsebessége az iildozés ideje

alatt?

A) A rendorautonak.
B) A gyorshajtonak.
C) Azonos volt az atlagsebességiik.
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Az abran egy nyul vazlatos A
ut-idé grafikonjat lathatjuk. S

Az alabbi idépillanatok koziil
melyikben volt a legnagyobb

a nyul sebessége?
l L 2 1 t
A)
B) t©
O t K T 2021 okt #18
D) u
Egy egyenes 1t mentén sebességméro Vﬂ\ A
berendezés all, és egy autd sebességét
méri. A mérési adatokat grafikonon is
megjeleniti. A mérést abban a pillanatban
kezdi, amikor az auté elhaladt a beren- D
dezés mellett. A grafikonon melyik pont ¥
tartozik ahhoz a pillanathoz, amikor az C

auto a legtavolabb volt a méroéberen-
dezéstol?

A) Az A pont.

B) A Bpont.
C) ACpont
D) A D pont.

Egy egyenes mentén mozgo test sebesség-ido
grafikonjat lathatjuk. Melyik pillanatban lesz
a test a legmesszebb a kiindulasi (# = 0 s
pillanatban elfoglalt) helyét61?

A) t=0s.
B —2&
€C) t=4s
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